



ВЕСТНИК ПРИОБЬЯ

12+

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Издаётся с 22 ноября 1939 года

№ 12 (9004)

1

ЧЕТВЕРГ

апреля 2021 года

По стопам «Кефира»

Свершилось! Няганская команда КВН «Северяне» по итогам сочинского фестиваля «КиВиН-2021» оказалась среди участников Высшей лиги МС КВН. Попасть в число 25 команд-участниц «вышки» из почти 400 заявившихся по итогам сезона-2020 – это уже однозначно победа.

Второй раз, вслед за командой «Кефир», няганские кавээнщики взобрались на олимп КВН, второй раз им предстоит штурмовать его высочайшую точку. Этот результат вывел нашу Северную лигу МС КВН в число призеров среди официальных АМиковских лиг. «XXXII ежегодный сочинский фестиваль «КиВиН», – рассказывает директор Северной лиги Международного союза КВН, директор няганской команды КВН «Северяне» Д.С. Штейнер, – проходил с 11-го по 22-е марта (обычно – в январе). В этом году из-за пандемии на него собрались 398 команд КВН – меньше, чем в предыдущие годы (в 2020-м, к примеру, их было 480). Сочинский фестиваль – отборочный, по его результатам команды распределяются по официальным лигам.

(Окончание на 12-й стр.)



МЕСТО ВСТРЕЧИ – НЯГАНЬ-ЮГРА

Во многих номинациях

Форум-выставка «Госзаказ» – самое крупное событие в России в сфере закупок – состоялся 25 марта в Москве.

По итогам форума, который ежегодно проходит при официальной поддержке Правительства РФ, Государственной Думы, Ханты-Мансийский автономный округ признан лидером в трех номинациях: «Оценка информационной инфраструктуры закупок региона»; «Исполнение требований законодательства»; «Снятие административных барьеров и обеспечение доступности информации о региональной системе закупок». Кроме этого, регион достиг высоких показателей в номинациях «Оценка осуществления закупочных процедур», «Исполнение контрактов», «Нормативная база закупок региона», «Оценка профессионализма заказчиков и обеспеченности квалифицированными кадрами», «Оценка организационной структуры закупок региона».

Самые активные волонтеры

ХМАО вошел в ТОП лидеров по привлечению волонтеров в общероссийское голосование за проекты благоустройства.

В течение месяца в команду добровольцев по всей стране зарегистрировались более 32-х тысяч человек, в том числе свыше 1,1 тысячи югорчан. В автономном округе сформированы 15 волонтерских штабов для поддержки проекта, в том числе в Нягани. Информацию о них можно получить в Фонде гражданских инициатив Югры или в Центре развития добровольчества. С 26 апреля по 30 мая на всей территории России пройдет голосование за объекты благоустройства в рамках проекта «Формирование комфортной городской среды» национального проекта «Жилье и городская среда». На специальном сайте: <https://86.gorodsreda.ru/> югорчане в режиме онлайн определяют список первоочередных территорий для благоустройства на 2022 год.

«Спасти и сохранить»

План основных мероприятий Восемнадцатой международной акции утвердили 26 марта члены правительства Югры.

«Сроки проведения акции – с 19 мая по 11 июня. Наибольшая активность будет обеспечена для детей, молодежи, а также в целях привлечения общественности к решению вопросов рационального природопользования и охраны окружающей среды. В 2021 году будет организована серия окружных субботников», – констатировала губернатор Югры Наталья Комарова. Всего в план основных мероприятий «Спасти и сохранить» включены 30 крупных событий, в числе которых – международный экофорум «61-я параллель», музейная арт-маевка, акция «Сад памяти», международный видеоконкурс ассоциированных школ ЮНЕСКО, международный телефестиваль «Спасти и сохранить»...

«Спортивные таланты Югры»

Первенство Югры по дзюдо среди юношей и девушек в возрасте до 13 лет Нягань принимает 27-28 марта.

Соревнования проводились в зачет Спартакиады «Спортивные таланты Югры». В них приняли участие более 300 спортсменов из Нижневартовска, Сургута, Нефтеюганска, Югорска, Лангепаса, Пыть-Яха, Урая, Междуреченского, Мегiona, Когалыма, Радужного, Ханты-Мансийска, Советского. Команда Нягани была представлена воспитанниками ДЮСШ им. А.Ф. Орловского и Центра спортивной подготовки. Наши спортсмены завоевали четыре «золота», два «серебра» и восемь бронзовых медалей. В общекомандном зачете няганцы заняли второе место, уступив всего полбалла сургутянам. Победители в своих весовых категориях представят наш округ на Первенстве УрФО.

Алексей АЛЕКСАНДРОВ.



Субботний выезд в Нягань.

5-я, 21-я стр.



«Твой ход» в марте, следующий – в апреле.

6-я стр.



Трудимся, чтобы росли производства.

7-я стр.



На двух турнирах по дзюдо.

11-я стр.